

685 Third Avenue 12th Floor New York, NY 10017 Tel +1 212 907 1301 info@globalcompactfoundation.org

## **INVOICE**

**ID:** {{ACCOUNT\_ACCOUNTNUMBER}}-{{OPPORTUNITY\_CONTRIBUTION\_INVOICE\_NUMBER}}

**Date:** {{Today \@ "MMMM d, yyyy"}} **Purpose:** 2017 Annual Contribution

{{ACCOUNT INVOICE REQUIRED NOTES TO BE ADDED}}

**To:** {{ACCOUNT\_INVOICE\_ORGANIZATION\_NAME}}

{{ACCOUNT\_INVOICE\_ADDRESS}}

Your company is strongly urged to make a financial contribution in 2017 to the UN Global Compact, payable to the Foundation for the Global Compact. The following suggested contribution levels are based on your company's annual sales/revenues:

ANNUAL SALES/REVENUE	SUGGESTED VOLUNTARY ANNUAL CONTRIBUTION	CHECK AS APPLICABLE
Greater than USD 5 billion	USD 15,000+	
USD 1 billion - USD 5 billion	USD 10,000	
USD 250 million - USD 1 billion	USD 5,000	
USD 50 million - USD 250 million	USD 2,500	
Less than USD 50 million	USD 250 (suggested minimum)	
Other amount:	USD	

The Foundation for the Global Compact is a non-profit, charitable organization registered in the United States (US Tax ID 16-1756484), therefore your contribution may be tax-deductible in your jurisdiction. Please contact us at info@globalcompactfoundation.org to request documentation as necessary.

Kindly note the Foundation's new payment details:

## CHECK/ACH/MONEY ORDER (US AND CANADA ONLY)

Foundation for the Global Compact 685 Third Ave., 12th Floor

New York, NY 10017, USA

ABA Routing Number: 026012881 Account Number: 7348801387

## **CREDIT CARD**

A secure online payment form is available on our website:

http://globalcompactfoundation.org/donate/

## WIRE TRANSFER (DOMESTIC AND INTERNATIONAL)

The Foundation for the Global Compact kindly requests that your organization cover any transfer fees charged by your financial institution.

Account name: Foundation for the Global Compact

Bank: Wells Fargo Bank, N.A.

420 Montgomery St., San Francisco, CA 94104, USA

Account number: 7348801387

Routing number (ABA/RTN): 121000248

Swift Code (BIC): WFBIUS6S

Please note: Contributions cannot be credited to your company unless payments include the Invoice ID: {{ACCOUNT\_ACCOUNTNUMBER}}-{{OPPORTUNITY\_CONTRIBUTION\_INVOICE\_NUMBER}}.